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CLASSE :

EVALUATION 3

NIVEAU 3EME

a) Calcule par la méthode de
ton choix le pgcd des nombres
735 et 273.

Réduis les expressions

20+ 5+ 30 =,

o)l
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2a+6b+4a-2b =,

Développe et réduis :
3(2X+4)+3X+1 =,
(2a+3)X(Bb+4 )= o
Factorise :

5X +35 =i

@

Connaissances des nombres

_ "/ b) Simplifie la fraction : 273
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£ Ondonne  f(X)= 2X —
EROD a) Calcule £( 4), F( -2).
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6 b) Lenombre 75 a-t-il pour image le

nombre 10 ?

c) Résous I'équation :
2X -6:=10

Les droites (KL) et (IJ) sont paralléles.
Calculer la longueur OK.

Sur la figure suivante, on donne :
SC=15cm,SD=10cm SA=12cm
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s ” © Les points I, O, ...... sont alignés et droites (AB) et (CD) sont des droites
S . lespointsJ, ..., ... sont alignés paralléles.
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On a demandé a 35 éleéves d'indiquer le ‘ '
. nombre d'enfants dans leur famille. Nombre denfants par famille
. %y (a) Compléte le tableau. 1o —
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© (b) Calcule la moyenne d'enfants par famille.
— Le graphique représente le prix de I'essence en fonction Prix en €
N du volurt\e. . . 4
" a) Compléte le tableau a I'aide du graphique de 64
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@ b) Cette situation est-elle une situation de 16
proportionnalité ? Justifie ta réponse. 8
c) Quel serait le prix de 80 L d'essence ? 0" 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 75 {Volume en L]



